

పీసీబీ అధికారుల్లో అలజడి

'నమస్తె తెలంగాణ' వరుస కథనాలకు స్పందన... అంతర్గత వివరాలు... హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 8 (నమస్తె తెలంగాణ): తెలంగాణ రాష్ట్ర కాలనీస్ నియంత్రణ మండలి (టీఎన్ఎస్సీ) అధికారుల్లో అలజడి మొదలైంది. 'నమస్తె తెలంగాణ'లో ప్రచురించిన వరుస కథనాలు అధికారుల్లో చర్చనీయాశంగా మారాయి.

నన్ను దెబ్బతీయడానికి కుట్ర!

- సీఎంరేవంత్ రెడ్డి ఆంధ్రోకాశా వ్యాఖ్యలు దీనికే సంతోకం? కుట్రలు జరిగింది కాంగ్రెస్ పార్టీలో చలా? బయట?



హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 8 (నమస్తె తెలంగాణ): తన సొంత బిల్లు మహాబూజీవగర్లో ఎంపీ ఆభ్యర్థులను ఓడించి రాజకీయంగా తనను బలపరచుకున్న నన్ను సోషల్ సైంటిస్ట్ డాక్టర్ ప్రసన్నకుమార్ సోమవారం వివరణ ఇచ్చారు. పీసీబీలో సిబ్బంది కొరత ఉన్నదని, కొత్త సిబ్బంది నియామకానికి ప్రభుత్వ అనుమతితో టీఎన్ఎస్సీకి ప్రతిపాదనలు పంపిస్తూ తెలిపారు. భర్తీ అలస్యమవుతుండడంతో కొంత మందిని ఇంటర్మిడియట్ పద్ధతిపై కోర్సు నియమించింది దీని వివరణ ఇచ్చారు.

ఇప్పుడు లేదు. కాంగ్రెస్లో ఏన్ డి.ఓ.ఎం కుట్రని ఒకపైపు చూడాలి, ఆ పాత రేవంత్ రెడ్డినే పోషిస్తారని మరో టీఎన్ఎస్సీ నాయకులు ఆరోపిస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో తనను రాజకీయంగా బలపరచుకున్న కుట్రలు జరుగుతున్నాయని రేవంత్ రెడ్డికి భయపడటం, తన సొంత పార్టీలో అంతర్గతంగా జరుగుతున్న పరిణామాల ఆభయ ప్రాధాన్యానికి గురి చేస్తున్నాయో అనే అనుమానాలు వస్తున్నాయి.

సీఎం, డిప్యూటీ సీఎం మధ్య గ్యాప్! ఇప్పటికే సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి, డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కుల మధ్య అంతరం ఏర్పడినట్టు ప్రచారం జరుగుతున్నది. యాదగిరి గట్టు ఘటన మొదలుకొని తాజాగా తుమ్మల గూడ సభా వేదిక వద్ద ఆయన డైవర్స్ జరిగిన అవమానాన్ని భట్టి తీవ్రంగా పరిగణిస్తున్నట్టు ఆ పార్టీ వర్గాల సమాచారం. మరోపైపు

నామినేషన్ పోస్టుల నియామకంలో తమను సంప్రదించకుండా ఏకపక్షంగా నిర్ణయం తీసుకున్నారని కోండూరు మంత్రులు కిసుక వహించారు. ఎంపీ అభ్యర్థుల ఎంపిక పట్ల కూడా పార్టీలో సీనియర్లు భావభంగనే తమ అసెంబ్లీకి పార్టీ నేతలు ఏమైనా వెనుకాల గోతులు తోపుతున్నారా? అలాంటి సమాచారం ఏదైనా సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి దృష్టికి వచ్చినా? అని అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన అనంతరంనే ప్రభుత్వం పట్ల ప్రజల్లో వచ్చిన వ్యతిరేకత పట్ల కాంగ్రెస్కు ఓటమి భయం వస్తుందా? అదే జరిగితే రాజకీయంగా తాను బలహీనం అవుతానని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఏమైనా భయాందోళన గుర్తుతున్నారా? అనే చర్చ జరుగుతున్నది.

డాక్టర్ ను తిట్టిన మాట వాస్తవమే

- 16 సార్లు ఫోన్ చేసినా అల్లెలకు... సూపరింటెండాంట్ కళ్యాణ్ ఫిర్యాదు చేస్తాం... సోషల్ మీడియాలో యువజన కాంగ్రెస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు బానోత్ రవిచందర్

ములుగు, ఏప్రిల్ 8 (నమస్తె తెలంగాణ): రోడ్డు ప్రమాదానికి గురైన తన బంధువును ములుగు ప్రభుత్వ దవాఖానకు చికిత్స కోసం తీసుకురాగా సమయానికి వైద్యులు లేకపోవడంతో సూపరింటెండాంట్ డాక్టర్ జగదీశ్వర్ కు ఫోన్ చేసి సలహా ఇవ్వమని కాంగ్రెస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు బానోత్ రవిచందర్ తెలిపారు. 16 సార్లు ఫోన్ చేసినా సున్నింది చికిత్స పొందలేకపోవడంతో బానోద్ ద్వారా సోషల్ మీడియా ద్వారా అంగీకరించారు. ఈ మేరకు సోమవారం ఓ వీడియోను విడుదల చేశారు. సూపరింటెండాంట్ కళ్యాణ్ కు ఫిర్యాదు చేస్తున్నాను. రవిచంద్రులను శిక్షించాలి. వైద్య సంఘాల డాక్టర్ జగదీశ్వర్ ను ఫోన్ చేస్తూ దుర్వాచారాలను బానోత్ రవిచందర్ ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవాలని వైద్య సంఘాల డిమాండ్ చేశాయి. ఘటనపై టీఎన్ఎస్సీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ వైద్యుల సంఘం సోమవారం ప్రకటన విడుదల చేసింది. సూపరింటెండాంట్ స్థాయి వైద్యుల బెదిరింపుల అమానుష చర్యగా వర్తించింది. రవిచందర్ బేసరతుగా, రాజకీయంగా క్రమాపఠం చెప్పాలని డిమాండ్ చేసింది. లేదంటే కళ్యాణ్, పోలీసు సూపరింటెండాంట్ కు ఫిర్యాదు చేస్తామని హెచ్చరించింది. ఈ విషయాన్ని త్వరలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకెళ్లాలని తెలిపింది. వైద్యం చేసినా... బూతులు తిట్టారు ములుగు సూపరింటెండాంట్ జగదీశ్వర్ సోమవారం టీఎన్ఎస్సీ కమిషనరుకు రాసిన లేఖలోనూ రవిచందర్ తనను దుర్వాచారాలను వేస్తానని తెలిపారు. ఆదివారం రాత్రి 8.20 గంటలకు రవీందర్ అనే వ్యక్తి అలకూరు గాయలై తమ దవాఖానకు రావడంతో డ్యూటీ డాక్టర్ వెంటనే స్పందించి ప్రాథమిక చికిత్స అందించారన్నారు. అతడు అపస్వారిక స్థితిలో ఉండటంతో మెరుగైన వైద్యం కోసం 8.40 గంటలకు అంబులెన్స్ లో పై దవాఖానకు పంపించారని తెలిపారు. ఈ క్రమంలో రవిచందర్ తనకు 8.24 గంటలకు ఫోన్ చేసి అస్సభ్య పదజాలంతో తిట్టడం డాక్టర్ జగదీశ్వర్ లేఖలో వివరించారు. ఆడియోను సైతం కమిషనరుకు పంపారు

సీఎంరేవంత్ కు తప్పిన ప్రమాదం

- కాన్యాలో ఓ కారు ట్రైల్ బ్లాక్... కొండగల్లో కుక్కల దాడులు



హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 8: ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కాన్యాలోని ఓ వాహనం ట్రైల్ పేలిపోయింది. సోమవారం హైదరాబాద్ నుంచి వికారాబాద్ జిల్లాలోని కొండగల్లో కుక్కల దాడులు. డ్రైవర్ అప్రమత్తతతో క్రూటిలో పెను ప్రమాదం తప్పింది. హైదరాబాద్ నుండి డిలెట్ హైదరాబాద్-బీజుపూర్ హైవేలో డ్రైవర్ మున్హిరూడ సమీపంలో సీఎం వెళ్తుండగా ఆయన కాన్యాలోని ఓ కారు ట్రైల్ పేలడంతో భద్రతా సిబ్బంది కంగారుపడ్డారు.

మన్యగూడలో సీఎం కాన్యాలో వాహనం ట్రైల్ పేలి చేస్తున్న దృశ్యం

సిరిసిల్ల వస్త్రపరిశ్రమ సంక్షోభానికి తెర

- రేవంత్ నుంచి మరమ్మలు మొదలు... బకాయిలు విడుదలకు సర్కారు ఓకే... ధశల వారీగా ఇన్సూరెన్స్ పాస్వం... జేపీసీ నేతలతో ఫలించిన చర్చలు



సిరిసిల్లలో మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి పాస్వం ప్రభాకర్

రాజస్థాన్ సిరిసిల్ల, ఏప్రిల్ 8 (నమస్తె తెలంగాణ): సిరిసిల్ల వస్త్ర పరిశ్రమ సంక్షోభానికి తెరపడింది. నేతస్థల వక్రణ బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ చేసిన హెచ్చరిక, పార్టీ పరిష్కార ప్రతిపాదనల కేటీఆర్ రాసిన లేఖ సానుకూల ఫలితాన్నిచ్చింది. నేత కార్మికులకు చేతినింది పని కల్పించి అన్ని విధాలాగా ఆదుకుంటామని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం హామీనిచ్చింది. టీసీ సంక్షేమం, రవాణా శాఖ మంత్రి పాస్వం ప్రభాకర్ సోమవారం సిరిసిల్లకు చేరుకొని, కార్మిక సంఘాల నాయకులు, వస్త్ర ఉత్పత్తి దారులు, ఆసాముల జేపీసీతో జరిపిన చర్చలు ఫలించాయి. పరిశ్రమకు ఇచ్చిన వస్త్ర డిమాండ్ బకాయిలు ధశలవారీగా చెప్పివ్వాలని, నేతస్థలకు మెరుగైన ఉపాధి కల్పించేలా ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటుందని పాస్వం చెప్పడంతో పరిశ్రమను పునఃప్రారంభించేందుకు యజమానులు ముందుకొచ్చారు. సిరిసిల్ల జిల్లాకేంద్రంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో పాస్వం మీడియాతో మాట్లాడారు. పెండింగ్ బకాయిలను ప్రారాధికారంలో ధశలవారీగా ఇన్సూరెన్స్ చెప్పారు. నేతస్థలకు మెరుగైన ఉపాధి కల్పించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. సాంఘిక సర్వీసు విద్యుత్తు బకాయి

లపై సెన్ అధికారులు ఇబ్బంది పెట్టవద్దని సూచించారు. ఆ తర్వాత వస్త్ర వ్యాపార సంఘ భవనంలో కార్మిక సంఘాల నాయకులు, వస్త్ర ఉత్పత్తి దారులతో ఏకాగ్ర జేపీసీ నాయకులతో మంత్రి చర్చలు జరిపారు. జేపీసీ పెట్టిన డిమాండ్లను ప్రభుత్వం పరిష్కరిస్తుంది, మరమ్మలు ప్రారంభించి కార్మికులకు ఉపాధి కల్పించాలని సూచించారు. అందుకు సమ్మతించిన జేపీసీ నేతలు బుద్ధి ప్రారంభించేందుకు యజమానులు ముందుకొచ్చారు. సిరిసిల్ల జిల్లాకేంద్రంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో పాస్వం మీడియాతో మాట్లాడారు. పెండింగ్ బకాయిలను ప్రారాధికారంలో ధశలవారీగా ఇన్సూరెన్స్ చెప్పారు. నేతస్థలకు మెరుగైన ఉపాధి కల్పించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. సాంఘిక సర్వీసు విద్యుత్తు బకాయి

వారం వస్త్ర వ్యాపార సంఘ భవనంలో కార్మిక సంఘాల నాయకులు, వస్త్ర ఉత్పత్తి దారులు, ఆసాములతో గంటపాటు చర్చలు జరిపారు. నేతస్థలకు మెరుగైన ఉపాధి కల్పించి, బకాయిలు విడుదల చేస్తామని చెప్పడంతో జేపీసీ నాయకులు అంగీకరించారు. ఈ విషయాన్ని కార్మిక సంఘాలు నాయకులు, వస్త్ర ఉత్పత్తి దారులు, ఆసాముల జేపీసీ నాయకులు పంతుల రవి, మూషం రమేష్, మండల సత్యం వెల్లడించారు. బుద్ధవారం నుంచి సాంఘికలను సమీపిస్తామని చెప్పారు. నేత కార్మికులు హార్డు వ్యర్థం చేశారు. బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్, పర్వం ప్రసన్న, సైనిక కేటీఆర్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

వి ముఖం పెట్టుకుని చిక్చేస్తావ్?

- వనరేలంక్షలో అడిగితే నోరెత్తలేదు... శవాల మీద రాజకీయం చేయొద్దు... ఎంపీ బండికి మంత్రి పాస్వం హితవు

రాజస్థాన్ సిరిసిల్ల, ఏప్రిల్ 8 (నమస్తె తెలంగాణ): సిరిసిల్లకు వనరేలంక్షలో అడిగితే నోరెత్తలేదు ఎంపీ బండి సందేశం.. ఇప్పుడు వారం నుంచి వస్త్ర పరిశ్రమను పునఃప్రారంభించనున్నట్టు ప్రకటించారు. రేవంత్ నుంచి పరిశ్రమ ప్రారంభం బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ చేసిన హెచ్చరికలతో దిగివచ్చిన సర్కారు వెంటనే మంత్రి పాస్వం ప్రభాకర్ ను సిరిసిల్లకు పంపించింది. ఆ మేరకు మంత్రి పాస్వం, విపీ ఆడి శ్రీనివాస్ సోమ

దేశారు. రాజస్థాన్ సిరిసిల్ల జిల్లా కేంద్రంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో సోమవారం విపీ ఆడి శ్రీనివాస్, నియోజకవర్గ పార్టీ ఇన్ చార్జ్ కేటీ మహాదేవరెడ్డిలతో కలిసి మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. సిరిసిల్ల నేత కార్మికులకు ఎలాంటి కష్టం రాకుండా ప్రభుత్వం ఆదుకుంటుందని చెప్పారు. వస్త్ర పరిశ్రమ సంక్షోభంపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కులతో చర్చించామని, ధశలవారీగా బకాయిలు విడుదల చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఇప్పటికే ఆర్గీఎం అప్రెన్స్ ఇచ్చి రూ.180 కోట్లు విడుదల చేసినట్టు తెలిపారు.

28లోగా ఎస్ఎస్ వేయాలి

- ఏపీకి లక్షల కోట్ల లక్షలు... మరలకే గడువిచ్చేందుకు ససీమారా... మే 15 నుంచి విచారణ ప్రారంభం

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 8 (నమస్తె తెలంగాణ): లిజిస్ట్రేట్ కమార్ (టిబిఎస్ఎస్) ఏపీ సర్కారుకు చుక్కెదురైంది. కృష్ణా జలాల పంపిణీ విచారణ అంశాలపై ఎస్ఎస్ (సీ బిఎండ్ ఆఫ్ టెన్) దాఖలు కోసం జూన్ నెలాఖరు వరకు గడువు ఇవ్వాలన్న ఏపీ డిమాండ్ లిజిస్ట్రేట్ తిరస్కరించింది. రెండు వారాలలోగా ఎస్ఎస్ దాఖలు చేయాలని ఆదేశించింది. కృష్ణా జలాల్లో ఉమ్మడి ఏపీ కేటాయింపును 1,005 టీఎంఎంలతో పాటు గోదావరి డైవర్స్ ద్వారా వచ్చే 45 టీఎంఎంలను తెలంగాణ, ఏపీ రాష్ట్రాల మధ్య పునఃపంపిణీ చేసేందుకు అంతర్ రాష్ట్ర జల వివాదాల చట్టం-1956లోని సెక్షన్

3 ప్రకారం విచారణ జరపాలని, ప్రాజెక్టు లవారీగా రెండు రాష్ట్రాలకు నీటి కేటాయింపులని కేంద్రం నిరుదు అక్టోబర్లో నూతన మార్గదర్శకాలను జారీ చేసింది. ఆ విచారణకు సంబంధించి తెలంగాణ ఇప్పటికే ఎస్ఎస్ ని సమర్పించింది. ఏపీ సమర్పించలేదు. దీనిపై సోమవారం ఢిల్లీలో లిజిస్ట్రేట్ కమార్ (టిబిఎస్ఎస్) విచారణ చేపట్టింది. ఎన్నికల కోడ్ నేపథ్యంలో ఎస్ఎస్ విచారణ సమర్పించలేకపోతున్నామని, జూన్ నెలాఖరు వరకు గడువు ఇవ్వాలని ఏపీ తరపున సీనియర్ అడ్వకేట్ జయదీప్ గుప్తా ఆభ్యర్థించారు. తిరస్కరించిన జిస్టిస్ లిజిస్ట్రేట్ కమార్.. ఈ నెల 28లోగా ఎస్ఎస్ దాఖలు చేయాలని ఆదేశించారు. రెండు రాష్ట్రాల కోసం గడువు సమర్పించాలని పేర్కొంటూ.. విచారణను మే 15, 16, 17 తేదీలకు వాయిదా వేశారు.

Advertisement for Namasthe Telangana app. Includes logo, 'Download Our New App' text, app store ratings (4.4 stars, 65 reviews, 5K+ downloads), QR codes for download, and background image of a hand holding a smartphone showing the app interface with news headlines.